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        ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
           ΝΟΜΟΣ  ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
  ΔΗΜΟΣ  ΣΥΡΟΥ -  ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 
     ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ 

                                                  
Από το Πρακτικό 1 της 30 Ιανουαρίου 2020 Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 6/2020 

Στην Ερμούπολη και στα γραφεία του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Σύρου - 
Ερμούπολης, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, συνήλθε σήμερα την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2020 
και ώρα 12.00, σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 1499/23-1-
2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018. Πριν από την έναρξη της 
συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία και συγκεκριμένα: 

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ          ΑΠΟΝΤΕΣ 
ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ ΚΛΕΟΝΙΚΗ (ΑΛΙΚΗ) 
ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ ΜΗΝΑΣ ΡΟΥΣΣΟΣ ΜΑΡΚΟΣ 
ΒΡΟΥΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΔΟΥΝΑΒΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

 
Παρούσα στη συνεδρίαση η δημοτική υπάλληλος κα Μαραγκού Αμαλία, για την τήρηση των 
πρακτικών. 
 
ΘΕΜΑ 2ο : Διακοπή λειτουργίας καταστήματος του κ. ΝΟΜΙΚΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ. 
 
Παρών στην συνεδρίαση για την συζήτηση του θέματος ο κ. Νομικός Βασίλειος 
 
1. Την προφορική εισήγηση του  Προέδρου,  ο οποίος θέτει υπόψη του Σώματος το με αρ. 
πρωτ.: 15785/6-8-2019 έγγραφο του Αυτοτελούς τμήματος Ανάπτυξης και Εξυπηρέτησης του 
Επιχειρηματία/ Γραφείο Ρύθμισης και Έκδοσης Αδειών Επιχ/κων Δραστηριοτήτων, το οποίο έχει 
ως εξής: 
 
«ΘΕΜΑ: Περί διακοπής λειτουργίας καταστήματος του κου ΝΟΜΙΚΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
   Σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο η λειτουργία των καταστημάτων υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, διέπεται  από τις διατάξεις του  Ν.4442/2016 ΦΕΚ 230/Α/07-12-2016  “νέο 
θεσμικό πλαίσιο για την άσκηση οικονομικής δραστηριότητας” και της ΚΥΑ με αρ.οικ. 
16228/ΦΕΚ 1723/Β/18-05-2017 “απλούστευση και προτυποποίηση των διοικητικών 
διαδικασιών γνωστοποίησης λειτουργίας Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, Θεάτρων 
και Κινηματογράφων”. 
      Ο κος ΝΟΜΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ την 17-07-2019 προέβη ηλεκτρονικά στην γνωστοποίηση 
λειτουργίας του καταστήματός του  (αλλαγή φορέα- κατάστημα που λειτουργεί από το 1997)  
στην οδό Πάρου 5 της Ερμούπολης, η οποία κοινοποιήθηκε, μεταξύ άλλων, και στο Υπουργείο 
Πολιτισμού και Αθλητισμού, όπως απαιτείται  από την κείμενη νομοθεσία. 
    Η Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων του ΥΠΠΟΑ με έγγραφό της (πριν από την υποβολή 
γνωστοποίησης) , είχε ζητήσει από τον ενδιαφερόμενο συμπληρωματικά στοιχεία τα οποία και 
κατατέθηκαν. Η ίδια Υπηρεσία με  νεώτερο  έγγραφό της ζητά επιπλέον συμπληρωματικά 
στοιχεία προκειμένου να διαμορφώσει άποψη. 
   Κατόπιν τούτων, και δεδομένου ότι ο επιχειρηματίας προέβη στην γνωστοποίηση λειτουργίας 
του καταστήματος του χωρίς προηγουμένως να έχει παρθεί η σχετική έγκριση του Υπουργείου 
Πολιτισμού και Αθλητισμού, σας αποστέλλουμε αντίγραφο του φακέλου  και  παρακαλούμε για 
την λήψη απόφασης περί  διακοπής λειτουργίας του εν λόγω καταστήματος (σχετ. αρ.15 της 
ΚΥΑ με αρ.οικ. 16228/ΦΕΚ 1723/Β/18-05-2017). 
      Παραμένουμε στην διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινήσεις.   
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2. Την με αρ. πρωτ.: 1352/21-1-2020 πρόσκληση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής σύμφωνα με 
την οποία κλήθηκε ο ενδιαφερόμενος του καταστήματος του κ. Νομικού Βασίλειου. 

3. Την υπ΄αρ. 71/2019 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με θέμα:«Διακοπή λειτουργίας 
καταστήματος του κ. ΝΟΜΙΚΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ» 

4. Το με αρ. πρωτ.: 335614/34898/5461/2-8-2019 έγγραφο του Υπουργείου Πολιτισμού & 
Αθλητισμού με θέμα: «Ζητούνται συμπληρωματικά στοιχεία σχετικά με αίτημα εγκατάστασης 
και λειτουργίας ΚΥΕ (Χώρος εστίασης – Επιχείρηση αναψυχής –Επιχείρησης προσφοράς κατά 
κύριο λόγο οινοπνευματωδών ποτών) και εκτέλεση οικοδομικών εργασιών συντήρησης 
(χρωματισμοί), σε κατάστημα φερόμενης ιδιοκτησίας κ. Ευάγγελου Σκαρπέλη και φερόμενου 
μισθωτή κ. Βασίλειου Νομικού, σε κτήριο που βρίσκεται επί της οδού Πάρου 5, στην Ερμούπολη 
της Σύρου» 

5. Τη γενομένη διαλογική συζήτηση των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής όπως αυτή 
αναγράφεται στο ταυτάριθμο πρακτικό της συνεδρίασης κατά την διάρκεια της οποίας ο κ. 
Νομικός Βασίλειος ενημέρωσε τα μέλη της Επιτροπής ότι έχει κατατεθεί σχετικός φάκελος με 
όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού (αρ. πρωτ.: 
1015/29-1-2020) και αναμένεται η έγκριση εγκατάστασης και λειτουργίας ΚΥΕ του 
καταστήματος. Ως εκ τούτου αιτήθηκε την αναβολή λήψης σχετικής απόφασης ως ότου 
προσκομιστεί η απαραίτητη έγκριση από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού. 

6. Την πρόταση του Προέδρου όπως το Σώμα εγκρίνει την αναβολή λήψης απόφασης περί 
διακοπής ή μη λειτουργίας καταστήματος του κ. Νομικού Βασίλειου, στην οδό Πάρου 5 στην 
Ερμούπολη, καθώς έχει κατατεθεί σχετικός φάκελος με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο 
Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού (αρ. πρωτ.: 1015/29-1-2020) και αναμένεται η έγκριση 
εγκατάστασης και λειτουργίας ΚΥΕ του καταστήματος από το Υπουργείο Πολιτισμού και 
Αθλητισμού. 

7. Τις διατάξεις: α) του άρθρου 73 του  Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 
και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης» και β) των άρθρων 76 και 77 
του Ν. 4555/2018.  

8. Την σύμφωνη γνώμη των Συμβούλων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.                                                                             
                                          
                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την αναβολή λήψης απόφασης περί διακοπής ή μη λειτουργίας καταστήματος του κ. 
Νομικού Βασίλειου, στην οδό Πάρου 5 στην Ερμούπολη, καθώς έχει κατατεθεί σχετικός 
φάκελος με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού (αρ. 
πρωτ.: 1015/29-1-2020) και αναμένεται η έγκριση εγκατάστασης και λειτουργίας ΚΥΕ του 
καταστήματος από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού. 

  

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                             
                                    

                                 ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                                                                           

 ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ ΜΗΝΑΣ  
 ΒΡΟΥΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΥΡΟΥ ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ   
   

 


